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1η ΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 10/05/2025 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.
Ώρα 06:00 π.μ αναχώρηση από Εθνική Τράπεζα Μεγαλόπολης, 6:45 π.μ. από Προφήτη Ηλία Τρίπολης
μέσω νέων αυτοκινητοδρόμων Τριπόλεως – Αθηνών – Λαμίας - Θεσσαλονίκης και με τις απαραίτητες
στάσεις σε Σ.Ε.Α της Εθνικής οδού για καφέ, ξεκούραση και φαγητό άφιξη το απόγευμα στην
Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στα ξενοδοχείο. Βραδινή βόλτα στο λευκό πύργο και την πλατεία
Αριστοτέλους. Δ/Ν.

2η ΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 11/05/2025 ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΠΕΛ – ΣΕΡΡΕΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ .
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε στο Ν. Σερρών το Οχυρό Ρούπελ ένας από τους μεγαλύτερους
οχυρωματικούς σχηματισμούς έκτασης 2.500 μ. Σήμερα το Οχυρό Ρούπελ αποτελεί ιστορικό αξιοθέατο
της περιοχής με υπόγειες στοές και κρυφές εξόδους, γνωστό για την στρατηγική του θέση, τον
ηρωισμό των στρατιωτών του και το σύστημα μυστικότητας που εφαρμόστηκε. Εντός του Οχυρού
στεγάζεται μουσείο επισκεπτών, ενώ ανηφορίζοντας για την κορυφή του λόφου, σας περιμένει το
παρατηρητήριο όπου μπορείτε να ενημερωθείτε για τις ιστορικές μάχες και να θαυμάσετε τα πολυβόλα
της εποχής.

Θα παρακολουθήσουμε την Αναβίωση παράδοσης των Οχυρών - Αναπαράσταση της μάχης
Ένα υπερθέαμα που καθηλώνει!!!

Κατά την γερμανική εισβολή στην Ελλάδα τον Απρίλιο του 1941 (6-10/4/1941)- οι
υπερασπιστές του ΡΟΥΠΕΛ αντιστάθηκαν γενναία στις σιδηρόφρακτες ναζιστικές ορδές. Η περήφανη
απάντηση του διοικητή Γεώργιου Δουράτσου στις αξιώσεις του εισβολέα, «Τα οχυρά δεν
παραδίδονται αλλά καταλαμβάνονται», εξακολουθεί να συγκινεί μέχρι τις μέρες μας.

Παρά το ανελέητο σφυροκόπημα του εχθρού το Ρούπελ δεν καταλήφθηκε και τελικά
παραδόθηκε μετά τη Συνθηκολόγηση και αφού οι Γερμανοί εισήλθαν στην Θεσσαλονίκη,
παρακάμπτοντας την «Γραμμή Μεταξά». Αναγνωρίζοντας τον ηρωισμό των Ελλήνων υπερασπιστών, οι
Γερμανοί τους απέδωσαν τιμές και τους άφησαν να επιστρέψουν στα σπίτια τους. Μοναδικό
περιστατικό στη διάρκεια του Β’ Π.Π.

Ομάδες αναβιωτών από την Ελλάδα και το εξωτερικό με στολές και οπλισμό του Β’ Π.Π, μαζί
με εντυπωσιακά εφέ πυρών, εκρήξεων και αεροπορικών προσομοιώσεων, θα αναπαραστήσουν τη
λυσσαλέα προσπάθεια των Γερμανών να καταλάβουν το Οχυρό, τις στιγμές ηρωισμού και
αυτοθυσίας άλλων οχυρών της “Γραμμής Μεταξά”, καθώς και το τέλος του αγώνα με τις
διαπραγματεύσεις για την παράδοση του Ρούπελ μετά την κατάληψη της Θεσσαλονίκης και την παύση
των εχθροπραξιών.

Κορυφαία στιγμή αποτελεί η ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΙΜΩΝ από τους εισβολείς κατακτητές στη
φρουρά του Ρούπελ, η οποία αποχωρεί ΑΗΤΤΗΤΗ ουσιαστικά, κερδίζοντας την αναγνώριση
του εχθρού και τον σεβασμό των συμμάχων.

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Κιν. 6946 687629 Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Γραφείο Τουρισμού Liakopoulos www.liakopoulostours.gr Liakopoulos tours

mailto:liakopoulosmeg@hotmail.com


Μετά τη λήξη θα αναχωρήσουμε για την πόλη των Σερρών για το μεσημεριανό μας φαγητό και το
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Βραδινή βόλτα στα φημισμένα Λαδάδικα. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ : ΔΕΥΤΕΡΑ 12/05/2025 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ.
Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον Ναό του Αγίου Δημητρίου που είναι αφιερωμένος στον Άγιο
Δημήτριο, τον πολιούχο της πόλης. Βρίσκεται στην ομώνυμη οδό και είναι πεντάκλιτη βασιλική του
«ελληνιστικού τύπου», αλλά με πολλά ιδιαίτερα και σπάνια χαρακτηριστικά σε σχέση με άλλους ναούς
της ίδιας περιόδου στην Ελλάδα, με εγκάρσιο κλίτος και με πλούσιο ζωγραφικό και μαρμάρινο διάκοσμο
με περίτεχνα κιονόκρανα. Στο υπόγειο του ναού βρίσκεται ο χώρος μαρτυρίου του Αγίου. Από τα
ψηφιδωτά του, ξεχωρίζει αυτό που απεικονίζει τον ίδιο τον άγιο με δύο μικρά παιδιά και ένα άλλο, που
απεικονίζει τον άγιο ανάμεσα στον επίσκοπο και στον έπαρχο, οι οποίοι ανακαίνισαν το ναό τον 7ο αι.
Στη συνέχεια θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, ξεκούραση και
φαγητό άφιξη αργά το βράδυ σε Τρίπολη και Μεγαλόπολη.

Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής
του γραφείο μας που υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας. www.liakopoulostours.gr

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας

Καλό ταξίδι

Στην τιμή περιλαμβάνονται :
 Μεταφορά με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη.
 Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ.
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων – Φόρος διαμονής – Φ.Π.Α.

Τιμή κατ΄άτομο
170 € σε δίκλινο δωμάτιο

220 € σε μονόκλινο δωμάτιο

Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν κατάθεσης προκαταβολής του 30%

της αξίας του εισιτηρίου. Οι θέσεις στο λεωφορείο ορίζονται με σειρά

προτεραιότητας εγγραφής και την ημερομηνία κατάθεσης προκαταβολής.

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%86%CE%B3%CE%B9%CE%BF%CF%82_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%AE%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%82
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